

MIÉRCOLES, 27 DE ABRIL DE 2016 - BOC NÚM. 80

## JUNTA VECINAL DE ROIZ

**CVE-2016-3688** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 72, de 15 de abril de 2016 de anuncio de subasta, procedimiento abierto, para la venta de los aprovechamientos maderables correspondiente a tres lotes del monte Roiz número 343 del Catálogo de Utilidad Pública.*

Advertido error en el Lote número 3 de 2016 del Monte de Roiz número 343 del Catálogo de Utilidad Pública, lugar Los Torneros, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice:

Cosa cierta	Especie	m3	Precio base (IVA excluido)
9.942 pies de eucalipto globulus.	Eucalipto	9.942	31.993,00 euros

Debe de decir:

Cosa cierta	Especie	m3	Precio base (IVA excluido)
9.942 pies de eucalipto globulus.	Eucalipto	1.379	31.993,00 euros

Roiz, 18 de abril de 2016.  
El presidente,  
Francisco José Belloso Acebal.

2016/3688

CVE-2016-3688